梅馨文 ■版面設計:黃力敬 2015年3月4日(星期三)



聯辦副主任楊健在前晚春茗活動上致辭時表達對香港影視工作老的知知。如為 港影視工作者的祝賀、祝福和祝願。他首先祝賀銀 都機構去年實現了聯合攝製電影8部、電視劇1部,由銀 都出品發行的《一代宗師》獲得了金像獎的12個獎項。 士,並堅持拍攝弘揚正能量、觀眾喜聞樂見的影片,寄 語銀都將這一優良傳統保持下去。

楊健又祝賀去年港產電影數目增加至51部,其中有六 部票房超過兩千萬元。同時,據不完全統計,去年有近 千人次香港演藝界人士走赴內地尋求發展、合作拍片、 參與節目、出演角色,取得驕人成績。去年香港電影在 內地上映,票房過千萬的影片達22部,其中11部過億 元。前不久上映的《智取威虎山》,香港導演徐克用現 代手法重新演繹經典故事,廣受觀眾好評,取得了9億 元的票房佳績。內地電影產業正進入一個突飛猛進的時

楊健説,八年前他擔任廣東省廣播電影電視局局長, 當時美國有電影銀幕36000塊,中國僅3600塊,中國是 美國的十分之一;美國人平均每人每年看五場電影,中 國人平均每人五年看一場電影;當年美國本土電影票房 95億美元,中國國內電影票房4.56億美元。八年後的銀 幕數量,中國增加了2萬塊,為23600塊;去年,美國 電影票房101億美元,比上年下降6%,中國電影票房47 億美元,比上年增長36%。與此同時,英國、法國、德 國、日本、俄羅斯、印度、澳大利亞、韓國去年電影票 房增長均不超過5%。中國已經成為荷里活賺取全球利潤 的豐厚來源;中國電影產業快速增長的勢頭遠未停止。

楊健表示,香港曾被譽為「東方的荷里活」,期望更 多的香港演藝界人士尤其是青年藝人走赴內地,到電影 市場去淘金。其實,不僅是電影,其他各項事業、產 業,內地都是日新月異,一日千里。內地有商機無限, 內地有奇蹟無限。他祝福香港影視工作者善用內地資源 創大業、發大財,並指出特區行政長官梁振英在今年施 政報告提出將為香港電影業的發展提供更多的資源,無 疑又是一個利好消息。

、《赤道》、《惡人谷》、《櫻劫》、《天國與地 獄》等多部電影,主投製作的電影《破驚天》,將於今 年3月9日開機。同時在廣州建立了近10000平方米的銀 經開始投入使用。

2015年春節檔,內地電影票房7天時間裡高達17億元 要以香港電影人為班底製作的電影《天將雄獅》 演成為了主宰。由此可見,充分依托內地不斷增長 香港電影及電影人同樣可以分享中國電影的盛宴。相 對於擁有十三億人口的泱泱大國,中國電影市場的潛力

# 亞視百元利是給一份喜悅

百元利是, 葉家寶回應説: 「其實亞視去年也是派一百 元利是,今年雖然困難,但六百位員工合共是六萬 元,也是每位員工也拿到故不存在不公平,也沒有亂 花錢,是希望個個拿了也開開心心!一百元利是可以講 是多也可以講是少,都是一種意頭,有豐足的感覺。」 提到陳志雲指亞視欠薪中仍派一百元利是屬荒天下之大

謬,葉家寶再回應説:「我 跟陳生是好朋友,只是他對 整件事不太了解才這樣評 論,亞視不是不出糧,一直 有盡最大努力,只是平均每 喜悦!」他又提到現已經3月 頭,希望能於7號前發出2月 份的薪金予員工,但目前仍 在計數,相信管理層正盡最 大的努力,畢竟亞視每分秒 也在變動,希望可以又創出



男

友

演

情

「偷食」,所以之前出書有 教大家如何處理及避忌感情 的問題。至於吳浩康事件, 她會看對方如何解釋,因要考慮

有不同的因素。問到她跟吳浩康一起時 又有否發生過這樣的事?她笑了笑說: 「太耐了,不講了!」 雨僑為新歌《糖衣》將拍攝微電

影,當中大談與Dominic及黃美棋的三 角關係,她坦言曾經試過遭前男友背 叛,不過她失戀仍會裝扮好自己去見 人。笑指她現與羅力威拍拖應很安心? 她笑說:「人老了是安心了點!」不是 男友令妳安心嗎?她帶笑說:「是,我 自己都覺得我好容易安心,故不會太擔 心。」但會否要男友經常報告行蹤?她 表示拍拖時總會想知對方在做甚麼,她 也會主動去講出來,像每項工作完成也 會講,至於男友正常社交有跟異性接 觸,她是可以接受,不過單獨約會一定 會有不好的感覺

# 陳一奇表示,2014年銀都機構參投了《十月初五的月

黄美棋、梁思浩、 陳彥行及王喜等多 位藝人,前晚出席 有線春茗活動,吳 綺莉被問到成龍兒 子房祖名獲釋出

來,她即説沒有留 意關於祖名的新聞,對於成龍親自為兒子 剪髮象徵重新出發,吳綺莉劃清界線説: 「關我咩事?不過做人應該重新出發,所 以我每日起床都會自我檢討重新出發,享 受進步過程,做人都有得着,就因我常教 女兒言行小心,從教女兒上也學懂不

少。| 其女正值反判期,吳綺莉不諱言女兒有 時做出令她激氣的事,但做家長的也應從 獄中寫了一封信,內容説自己欠缺父愛, 作為單親媽咪的吳綺莉,認為一個家庭不

論單親或雙親,父母以身作則的身教最重 要,是很大的學問,但人家的事不知道, 只理自己。有報道指成龍會將全副身家留 給祖名,且不會見小龍女,吳綺莉道: 「人家的問題我不會回應。(會否替女兒 不值?)講了成萬次,我不會再回答。」

黎燕珊踏入羊年,運氣不錯,她透露: 「已接下幾個廣告,都叫有錢賺。」對於 亞視經濟拮据,阿珊希望亞視的霉氣快些 過去,但就覺得亞視現在的經濟環境是不 宜搞替茗,或者為化戾氣重想沖喜一下。 她更透露今晚仁美清敘也會舉行團拜,並 親自致電葉家寶希望他帶同應屆亞姐出 席,對方也答應了,之前亞視不太准亞姐 出席仁美清敘活動,今次算是破冰。

陳彥行近日被拍到虎背熊腰兼肚凸凸逛 街,她要為自己平反,解釋只是圓潤了, 好的方面去想便不會太激氣。有傳祖名在 未至於肚凸凸,不過報道出街後,可能因 而令廣告商招手,不失是一條財路,更笑 言現時做電台是靠口才,不是靠身材。

香港文匯報訊 舞台劇《嬉春酒店》定於本月中 公演,昨日劇中演員伍詠薇、江美儀、單立文(豹 哥)、林嘉華、陳彥行、艾威及喬寶寶一同出席宣 傳活動。

江美儀在劇中與林嘉華合演夫妻,但亦會跟豹 哥偷情,還會以「黑絲」誘惑貼身親熱,但她笑 言不擔心男友及家人的反應,反過來全家早已答 應來捧場支持。美儀也呼籲想來捧場的朋友不要 送花,最好改送食糧如大米、罐頭或水果,讓製 作單位收集物資捐予慈善機構幫助有需要的人。

伍姑娘首度演出舞台劇,劇中演豹哥的惡妻, 她笑指面對豹哥經常要忍笑,臉上卻仍要保持兇 狠,所以常會忍到流出眼淚,不過最高興的是老 公練海棠每場都會捧場,

代她招呼朋友。

另好友周汶錡(Kathy)懷 胎五月,並發布大肚泳衣 照,伍姑娘表示已恭喜過 對方,也替她高興,還在 猜所懷的應是兒子,不過 她指 Kathy 人在法國,她 向來喜歡浪漫,可以一追 再追。會否想做 BB 的契 媽?她表示不會上契,但 也希望娛樂圈多添喜事,

**■江美儀在劇中會跟豹** 身邊好姊妹會紛紛向她報 喜。 



香港文匯報訊 伍詠薇 (伍姑娘) 前晚到將軍澳電視城錄影李思捷 與單立文主持的《今晚睇李》節目,伍姑娘到場時,一見到太極樂 隊,即時興奮上前求合照,有如粉絲見偶像,她訪問時亦不諱言是太 極的忠實粉絲,細細個已迷上太極,以前都有遇上,只是從來未試過 如此接近,不其然令她想起當年的少女情懷,伍姑娘笑言:「小時候 想的事情好幼稚,每到放學,就幻想太極會出現,並等我放學,真的 等我又會如何呢?真的好無謂,經常發白日夢。」

伍姑娘與江美儀3月會演舞台劇《嬉春酒店》,她們開始要做宣 傳,首次演出舞台劇的她笑言,「真的排練得好辛苦,新年前我已經 開始排,演舞台劇跟拍電影、演電視劇有很大分別」,更笑稱好友蔡 一智事先張揚對她採取「反鼓勵」態度,伍姑娘説:「蔡一智説,他 會去看第一場、坐第一行、第一個位,之後黑住面望我笑也不笑,睇 我會做得如何,你們看他這個人有多邪惡!」

鍾舒祺 (Sukie) 前晚亦現身將軍澳電視城為無綫節目《今晚睇李》 擔任嘉賓,問到她其姐鍾舒漫與男友吳浩康的事,Sukie 説姐姐的心情 還好:「他們都是成人,讓他們自己說罷。(兩人有溝通?)當然 有,姐姐沒有表現得激動,她是個堅強的人,還催促我快快寫歌,我 ▲ 都好佩服她。連媽咪都沒有激動,只沉醉她的歌劇世界裡。」